







2021年6月21日

株式会社 トマト銀行 株式会社 中国銀行 株式会社 日本政策金融公庫 岡山県信用保証協会



# ₩ おかやま共創パートナーシップ





## 地域のフードロスの課題解決に向けた取組協力について

おかやま共創パートナーシップ(以下、「OCP」)に加盟するトマト銀行(岡山市北区番町二丁 目3番4号 社長 髙木 晶悟)、中国銀行(岡山市北区丸の内一丁目15番20号 頭取 加藤 貞則)、日本政策金融公庫岡山支店(岡山市北区柳町一丁目1番27号 太陽生命岡山柳町 ビル 支店長 加藤 友彦)、岡山県信用保証協会(岡山市北区野田二丁目12番23号 会長 足羽 憲治)は、地域における課題解決に向けた取組協力として、お客さま向けの頒布品に 「赤磐産ブドウのウエットティッシュ(除菌シート)」を採用することを決定しました。

SDGsの達成を目指し、パートナーシップによる連携のもと、地域が抱える課題解決に向け て今後もさらなる取り組みを進めてまいります。

### ■取り組みへの協力について

取組名	岡山県赤磐産の果物を活用したフードロスの課題解決に向けた取り組み
内 容	SDGsの達成に向けた取組協力として、本ウエットティッシュをお客さま向けの頒布品として採用します。(2021年9月以降の配布予定) ・目標12「つくる責任 つかう責任」 ・目標17「パートナーシップで目標を達成しよう」
商品	○赤磐産ブドウのウエットティッシュ(除菌シート) 岡山県赤磐地域の特産品であるブドウを原材料として 活用した除菌用のウエットティッシュ。  従来はやむなく廃棄されていた未利用のブドウを資源と 捉え、その原材料をもとに抽出されたエタノールにより、 天然由来成分99%のウエットティッシュに生まれ変わります。 SDGsの課題解決に向けた取り組みとして、本商品を通じて 地域循環型社会の実現へ繋がることを目指しています。 写真は完成品イメージであり、2021年9月の完成を目指して 現在開発中です。

### ■取り組みについての補足

本取り組みについては、地域密着型クラウドファンディング「晴れ!フレ!岡山」にて応援 しています。

- ・プロジェクト名:「赤磐産果物が変身!未利用資源を除菌ウエットティッシュの原材料に」 https://readyfor.jp/projects/59955
- ·募集期間:2021年5月17日(月)~ 2021年7月1日(木)(46日間)

以上

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

(トマト銀行)

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

(中国銀行)地方創生・SDGsプロジェクト広報CSRセンター

(日本政策金融公庫) 岡山支店

(岡山県信用保証協会) 業務統括部 香 田(TEL086-800-1820) 俣 野(TEL086-221-1033)

(TEL086-223-3111) 武 田、京 深 (内線1834) 内 山(内線1509)

神 田(TEL086-232-3612)

前 原(TELO86-243-1124)